



铁腕治理群租房 筑牢燃气“安全墙”

“没想到他家居然私自安了这么多热水器,把它们拆了真的是让大家放心了……”2月19日,成都武侯区晋阳街道联合武侯区新经济局、区商务局、区消防大队、晋阳派出所、成都燃气公司组建燃气隐患专项整治专班,对晋吉社区交大花园广厦小区群租房开展了持续两天的燃气安全专项整治工作。



燃气安全专项整治工作推进会。

当天上午,晋阳街道晋吉社区安排专人以坝坝会形式召开由社区两委、小区物业、居民和志愿者等共同参加的小区燃气整改工作推进会。“请大家配合工作,不要为了保护一点小利益而酿成大祸。一旦发生严重安全事故,房东、租方都是要负刑事责任的……”会议现场,专业人员为居民、房屋出租方等宣传用气安全及相关法律法规,提升大家的安全意识和消除安全隐患的紧迫感,为随后开展的整治工作打下基础。

会后,燃气公司专业人员对前期梳理建档的群租房进行逐户检查。对发现的“表套表”、私拉乱接等问题,专业人员立即进行了拆除燃气总表并作停气处理。同时在第一时间,要求户主或房屋出租方按照一户一表、安装合格灶具、加装燃气自动报警装置。“在检查中发现,一些住户没有相关的安全

意识和法律意识,出了事很有可能是两眼一抹黑。”晋吉社区书记刘健介绍说。

现场,工作人员对有安全隐患的住户进行了切断装置处理,要求他们进行整改,由燃气公司检查合格后再恢复供气。“两百多平方米的居民用房,被房东改成11个小标间。为了单个算账,每间都重新安气表、整燃气,这个确实太危险



拆除下来的气表堆了一地。

了!政府来安全检查,进行整改拆除实在大快人心。”广厦小区居民沈孝康说道。

截至目前,此次整治行动共出动百余位工作人员,对75户群租房进行了停气整改,对13户安全隐患较小的用户进行现场整改,已拆除燃气表50个、不合格热水器两个。据悉,广厦小区的燃气整治工作只是试点,为了居民们的生命安全,晋阳街道还将对辖区其它小区开展燃气安全专项整治工作。

华西社区传媒首席记者 沈悦
社区供图

温江查处燃气灶具违规经销商

华西社区报讯(记者 李玥林)燃气安全事关千家万户和民生大计。2月20日,记者从成都市温江区获悉,近日该区开展燃气安全隐患拉网式排查整治行动。区市场监管局积极作为,对市场销售的燃气灶具及其配件产品质量安全进行了大检查,6家违规销售燃气灶具的经营单位受到调查处理。

据悉,6家被查处的经销商受到了分类处置:1家销售冒用3C认证(中国强制认证)的家用燃气灶具被立案调查;另外5家涉嫌经营不符合国家标准的燃气具,涉嫌经营未强制认证的燃气灶具,涉嫌经营标签不符合规定及经营冒用他人厂名、厂址的家用燃气灶具,正在销售的28台燃气灶具被当场扣押。

近日,温江区认真落实区委区政府部署和省市市场监管专项行动要求,成立燃气行业安全专项整治工作



执法人员查验在售燃气灶具。(温江区市场监管局供图)

组,协力协同,履职作为,压紧压实销售商家产品质量安全主体责任,从源头杜绝不合格产品流入市场。

“燃气器具及配件产品居家生活的必需品,也是餐饮企业生产经营的必要工具,其产品质量指标不合格与安装或使用不当等问题,易引发燃气安全事故,威胁人民群众生命财产安全。”温江区市场监管局相关负责人表示:“我们通过通讯

基站覆盖推送警示信息、微信公众号宣传质量安全常识,持续提升居民个体和市场主体的燃气安全素养。在此,我们也提醒广大市民购买燃气器具时要选购正规厂家、正规销售渠道的商品,留意自家使用的燃气类型是否与商品匹配、自动熄火保护装置是否有效等问题,且认准3C认证标志或生产许可证,切勿购买‘三无’产品。发现相关违法行为请及时举报。”

资讯

排查隐患发放明白卡 让居民使用燃气“明明白白”



燃气安全排查。(街道供图)

华西社区报讯(记者 董峰)记者从成都东部新区福田街道获悉:为深入排查家用燃气的安全隐患和问题,协助街道扎实做好燃气安全排查工作,2月16日至17日,福田街道民生服务办联合社工站以燃气安全使用为着眼点,开展燃气安全排查和宣传工作,促进安全意识深入人心,确保用气安全。

当天,街道工作人员和社工向居民们普及天然气、液化气使用知识,发放、张贴“天然气安全使用明白卡”和“液化气安全使用明白卡”,告知居民如何正确操作使用燃气。随后,工作人员上门查看燃气管道和阀门,核查连接软管是否超出使用年限,并强调使用燃气要通风,长期外出一定要关闭阀门。同时告诉居民若发现家中燃气情况异常,要尽快联系“明白卡”上的燃气抢修电话,以免造成不必要的损失。

街道相关负责人表示,通过本次燃气安全隐患排查及宣传工作,进一步强化了居民安全用气的思想意识。接下来,福田街道将持续抓好燃气安全工作,消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全。



工作人员入户检查燃气用具安全情况。